

USA: Arizonská republikánská strana prohlásila injekce Covid-19 za biologické a technologické zbraně, schválila rezoluci o zákazu očkování

necenzurovanapravda.cz/2024/04/usa-arizonska-republikanska-strana-prohlasila-injekce-covid-19-za-biologicke-a-technologicke-zbrane-schvalila-rezoluci-o-zakazu-ockovani/

Několik dalších států USA chystá podobný zákaz, některé jej již schválily. A zatímco v některých státech jsou již tyto přípravky považovány za biologickou zbraň, jinde jsou stále doporučovány další posilovače.

Republikánská strana v Arizoně schválila rezoluci „Zakažte očkování“ a prohlásila injekce COVID-19 za **biologické a technologické zbraně**.

Dan Schultz z PrecinctStrategy.com předložil rezoluci „Zakažte očkování“, kterou předložila Republikánská strana Arizony. Republikáni v Arizoně hlasovali včera a schválili rezoluci přibližně 96 % hlasů.

Rezoluce prohlašuje injekce COVID-19 za biologické a technologické zbraně a vyzývá guvernérku, aby zakázala jejich distribuci, a generálního prokurátora, aby lahvičky zabavil a provedl forenzní analýzu jejich obsahu.

Kromě toho, že je Dan Schultz právníkem, je také bývalým absolventem West Pointu a bývalým důstojníkem kontrarozvědky americké armády a civilní rozvědky.

Pan Schultz je zastáncem okrskové strategie, která se snaží vyrvat kontrolu nad Republikánskou stranou zpět do rukou lidí. Předtím Dan Schultz předložil rezoluci „Ban the Jab“ republikánské straně okresu Maricopa.

V sobotu 13. ledna schválila republikánská strana v okrese Maricopa rezoluci s 87,4 % hlasů! Celkem bylo odevzdáno 1494 hlasů, 1306 pro, 188 proti. Maricopa County je největší republikánský okres v zemi.

První rezoluci „Ban the Jab“ napsal psychoterapeut Dr. Joseph Sansone v únoru 2023.

Dr. Sansone v současné době podal žalobu, která usiluje o zákaz očkování na Floridě. Případ byl odložen a je na cestě k odvolacímu soudu.

K dnešnímu dni přijalo přibližně 10 floridských republikánských okresních stran rezoluce „Ban the Jab“, které prohlašují injekce Covid 19 za biologické a technologické zbraně, a také vyzývají guvernéra, aby zakázal jejich distribuci, a generálního prokurátora, aby lahvičky zabavil a provedl forenzní analýzu.

Floridské republikánské shromáždění, Národní federace republikánských shromáždění, Republikánský výbor svobody na Floridě schválily rezoluce o zákazu očkování.

Nedávno se floridské ministerstvo zdravotnictví připojilo k výzvě k zákazu očkování. Republikánská strana v okrese Clackamas v Oregonu a Republikánská strana v Idahu schválily rezoluci o zákazu očkování.

Původně měla arizonská republikánská strana hlasovat o rezoluci 27. ledna, ale jiné záležitosti a debaty způsobily zpoždění, takže na hlasování se dostalo až nyní.

Advokát Dan Schultz byl vytrvalý a znovu předložil rezoluci, která byla schválena státním výborem pro řešení krizí poměrem hlasů 13:0.

Arizona je považována za důležitý stát v politice a schválení této rezoluce pomůže vybudovat podporu pro zákaz používání těchto biologických zbraní proti Američanům a civilnímu obyvatelstvu obecně.

Text usnesení předložený Danem Schultzem je následující:

Arizonská rezoluce „Zákaz očkování“:

Silné a důvěryhodné důkazy ukazují, že Covid 19 a injekce Covid 19 jsou biologické a technologické zbraně a klinické údaje společnosti Pfizer odhalily 1 223 úmrtí, 42 000 nežádoucích případů, 158 000 nežádoucích příhod a přibližně 1 000 vedlejších účinků a obrovské množství lidí zemřelo nebo bylo trvale invalidní poté, co jim byly injekce Covid 19 aplikovány.

Existují silné a důvěryhodné důkazy ze Švédska, že injekce mRNA Covid mění lidskou DNA, a vládní agentury, média a technologické společnosti a další korporace se dopustily obrovského podvodu tím, že tvrdily, že injekce Covid jsou bezpečné a účinné.

Floridské ministerstvo zdravotnictví vyzvalo k zastavení injekcí mRNA. Pokračující experimenty na lidech a odepření informovaného souhlasu jsou porušením Norimberského kodexu, a proto představují trestné činy proti lidskosti.

Ve jménu zachování lidské rasy vyzývají delegáti prezidentského nominačního sjezdu Arizonské republikánské strany v roce 2024 guvernérku Hobbsovou a státní zákonodárce, aby zakázali prodej a distribuci injekcí Covid a všech injekcí mRNA v Arizoně a aby arizonský generální prokurátor okamžitě zabavil všechny injekce Covid a injekce mRNA v Arizoně a provedl forenzní analýzu těchto takzvaných „vakcín“.

Tolik další zpráva z USA, která mimo jiné opět potvrzuje, že suverenita tamních států ve vztahu k Washingtonu je větší než suverenita evropských zemí ve vztahu k EU.

Asi žádná vláda by si zde ze strachu z reakcí Bruselu podobný krok nedovolila.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]